
INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  
 

Poniedziałek 08.06.2026 św. Jadwigi Królowej - RELIKWIE 

1800  + Franciszkę, Piotra Skarbków, Zygmunta Gila oraz zm. z rodz. Skarbków i Gilów 

1900  + Anetę, Danutę Nowak od sąsiadów Gębskich i Czyżów 

Wtorek 09.06.2026 Dzień powszedni 
1800 + Anetę Nowak od siostry Joli z rodz. 

1900 + Mariannę, Ryszarda Klimczaków 

Środa 10.06.2026 Dzień powszedni – RELIKWIE ŚW. BOGUMIŁA 

1800  1) o zdrowie, Boże Błog. oraz potrzebne łaski w 65 r. Ślubu Zofii i Jana Kucharczyków 

2) + Pawła Rejmenta (r. śm.) 3) + Agnieszkę Kochel od sąsiadów Stachurów 4) o zdrowie  

i Boże bł. dla Olgi zam. koleżanka Martyna 5) + Andrzeja Nagraby z int. kolegi 

1900  Msza Święta 

Czwartek 11.06.2026 św. Barnaby, apostoła (wsp.) 
1800  W podziękowaniu za 10 r. ślubu Agnieszki i Kamila Sekreckich o Boże Błog., zdrowie 

na dalszą drogę życia dla całej rodz. z intencji rodziców 

1930 + Anetę Nowak od chrzestnej z rodz. 

Piątek 12.06.2026 Uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa – RELIKWIE  

                    BŁ. EWY, MARTY, WINCENTEGO, JÓZEFA, WAWRZYŃCA 

1800 + Jakuba Kucharczyka (13 r.śm.) 

1900 + Agnieszkę Kochel od koleżanek z Medycznego Studium 

Sobota 13.06.2026 Niepokalanego Serca NMP (wsp.) 
1800  O Boże Błog. zdrowie i opiekę Matki Bożej dla Renaty w 40 rocz. urodzin 

2000  w 1 rocz. urodzin  Lilianny o zdrowie, Boże Błog. i opiekę Matki Bożej 

Niedziela 14.06.2026 XI Niedziela Zwykła – REL. BŁ. MICHAŁA KOZALA 
800  + Sebastiana, Karola Tetelewskich, Marię Metrykę z int. Chrzestnych 

1000  1) za Parafię            2) + Helenę (15 r. śm.), Władysława Świetlików  

         3) o Boże bł. dla księży Wiesława Kaczora i Krzysztofa Wojdy z okazji 40-lecia 

święceń kapłańskich 

1200 1) O zdrowie, opiekę Matki Bożej za księży: Dariusza Węgrzyna, ojca Jakuba 

Zawadzkiego, księdza Proboszcza i Wikariusza, którzy pracują w naszej parafii  

        2) Chrzest: Pola Skurkowska 

1600 + Bolesława, Krystynę, Bożenę, Irenę Parkitów, Kazimierza Barana, Ryszarda 

Łukasika, zm. z rodz. Parkitów, dusze w czyśćcu cierpiące 

  

 

Parafia pw. Wszystkich Świętych 

Brzeziny ul. Szkolna 1a, 26-026 Morawica 

parafia.brzeziny.org.pl    e-mail: parafia.brzeziny@gmail.com   tel. 41 311 42 59 

Numer konta: Bank Spółdzielczy w Kielcach Oddział w Morawicy 

08 84930004 0070 0205 4104 0001 
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X Niedziela Zwykła 
7 czerwca 2026 r. Nr 28 (915) 

 

 

 

Słowo Boże na dziś… 
Czytania:     Oz 6, 3-6  /    Rz 4, 18-25  Ewangelia:  Mt 9, 9-13 
Jezus, wychodząc z Kafarnaum, ujrzał człowieka imieniem Mateusz, siedzącego na komorze 
celnej, i rzekł do niego: «Pójdź za Mną!» A on wstał i poszedł za Nim. Gdy Jezus siedział  
w domu za stołem, przyszło wielu celników i grzeszników i zasiadło wraz z Jezusem i Jego 
uczniami. Widząc to, faryzeusze mówili do Jego uczniów: «Dlaczego wasz Nauczyciel jada 
wspólnie z celnikami i grzesznikami?» On, usłyszawszy to, rzekł: «Nie potrzebują lekarza 
zdrowi, lecz ci, którzy się źle mają. Idźcie i starajcie się zrozumieć, co znaczy: „Chcę raczej 
miłosierdzia niż ofiary”. Bo nie przyszedłem, aby powołać sprawiedliwych, ale grzeszników». 
 

 
 

NOWI BŁOGOSŁAWIENI: 
Jan Świerc, Ignacy Antonowicz,  

Ignacy Dobiasz, Karol Golda,  
Franciszek Harazim, Franciszek Miśka,  
Ludwik Mroczek, Włodzimierz Szembek  

i Kazimierz Wojciechowski, 
SALEZJAŃSCY MĘCZENNICY 

MÓDLCIE SIĘ ZA NAMI! 
 
 

 

Extra… 
× 07.06.1457 – Wojna trzynastoletnia: król Kazimierz IV Jagiellończyk wjechał triumfalnie 
na wykupiony od czeskich najemników zamek w Malborku. 
 

 



Ogłoszenia parafialne… 
▪ Dzisiaj w 10 Niedzielę Zwykłą, liturgię sprawujemy w kolorze zielonym, a Słowo Boże za-
prasza nas – grzeszników - słowami: „Nie przyszedłem, aby powołać sprawiedliwych, ale 
grzeszników”. 
▪ Po Mszy św. o godz. 8 00 zmiana tajemnic i spotkanie Róż Żywego Różańca. Intencja na 
czerwiec: „Módlmy się, aby sport był narzędziem pokoju, spotkania i dialogu między kulturami 
i narodami oraz promował takie wartości jak szacunek, solidarność i rozwój osobisty.„ 
▪ O godz. 14 00 rozpoczniemy poświęcenie pól w Kowali. Proszę o gromadzenie się przy 
przydrożnych krzyżach i kapliczkach na krótką modlitwę, włączenie się w procesje i sprawo-
wanie Mszy św. przy remizie OSP o godz. 15 00. 
▪ W tym tygodniu obchodzimy: 
- w poniedziałek: wspomnienie św. Jadwigi Królowej. Msza św. z relikwiami, 
- w środę: św. Bogumiła. Msza św. z relikwiami, 
- w czwartek: św. Barnaby, Apostoła, 
- w piątek: Uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa, a w naszej Parafii wspominamy 
bł. Ewę Noiszewską i Martę Wołowską, bł. Wincentego Matuszewskiego i Józefa Kurzawę 
oraz bł. Wawrzyńca Salvi. Msza św. z relikwiami, 
- w sobotę wspomnienie Niepokalanego Serca N. M. P. 
- w niedzielę wspominamy w parafii bł. Michała Kozala. 
▪ W czerwcu zapraszamy na Nabożeństwa do Najświętszego Serca Jezusowego odprawiane 
po Mszy św. o godz. 18 00, a niedzielę o 16 00. 
▪ W czwartek zakończenie oktawy Bożego Ciała. Po Mszy św. o godz.18 00 procesja do  
4 ołtarzy wokół kościoła i błogosławieństwo wianków; w związku z tym następna Msza św. 
zostanie sprawowana o godz. 19 30. 
▪ W piątek w związku z przypadającą Uroczystością Najświętszego Serca Pana Jezusa tego 
dnia nie obowiązuje nas wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 
▪ Od piątku odmawiamy modlitwę w ramach nowenny przed uroczystym wprowadzeniem re-
likwii bł. ks. Michała Rapacza i Stanisława Streicha. 
▪ W sobotę o godz. 19 00 przygotowanie przed chrztem. 
▪ W sobotę przypada 13 dzień miesiąca. To dzień objawień fatimskich. O godz. 20 00 drugie 
w tym roku Nabożeństwo Fatimskie. Na procesję przynieśmy z sobą świece lub lampiony. 
▪ W niedzielę 14 czerwca będziemy gościć czcigodnych jubilatów ks. Wiesława Kaczora i ks. 
Krzysztofa Wojdy obchodzących 40-lecie przyjęcia Sakramentu Kapłaństwa. O godz. 10 00 
będą sprawować Mszę św. dziękczynno-błagalną. Po Mszy św. w imieniu jubilatów zapra-
szamy wiernych na mały poczęstunek przy budynku gospodarczym. Będzie też niespo-
dzianka przygotowana dla najmłodszych. 
▪ Mam pytanie do dzieci komunijnych i ich rodziców: Czy wszystkie dzieci przedwczoraj roz-
poczęły odprawianie 9 pierwszych piątków miesiąca? 
▪ Burmistrz Miasta i Gminy Morawica serdecznie zaprasza mieszkańców do kibicowania dru-
żynom OSP podczas zawodów sportowo-pożarniczych, które odbędą się 14 czerwca na sta-
dionie KS MORAVIA w Brzezinach. Zawody rozpoczną się o godz. 9 00 uroczysta Mszą św. 
polową. 
▪ Dzisiaj w naszej diecezji przeprowadzana jest zbiórka ofiar do puszek na cele Diecezjalnego 
Funduszu Remontowo-Budowlanego. 
▪ Serdecznie dziękujemy wszystkim, którzy zaangażowali się w przygotowanie i przebieg Uro-
czystości Bożego Ciała: dziękujemy rodzinom za przygotowanie ołtarzy, dziewczynkom sy-
piącym kwiatki, służbie liturgicznej, strażakom z pocztami sztandarowymi i czuwającym nad 
porządkiem i bezpieczeństwem przemarszu procesji. Dziękuję osobom niosącym sztandary, 
chorągwie i feretrony, panom niosącym baldachim, chórowi i wszystkim, którzy swoim zaan-
gażowaniem przyczynili się do uświetnienia uroczystości. Bóg zapłać 
▪ Zapewne zauważyliśmy podczas procesji Bożego Ciała po raz pierwszy użyty nowo zaku-
piony baldachim. Dziękuję p. Markowi za prace przy jego złożeniu i wykonaniu nowej podłogi  

w pomieszczeniu na chórze. Dziękuję p. Mieczysławowi za zawieszenie 5 zakupionych no-
wych żyrandoli i wymianę przewodów elektrycznych w zakrystii. Dziękuję p. Pawłowi za po-
malowanie pomieszczeń w zakrystii. Dziękuję p. Jarosławowi z Bilczy za wykonanie renowacji 
mebli w zakrystii. Dziękuję p. Grzegorzowi za wykonanie przejazdu z poręczy przy południo-
wej stronie kościoła. Pragnę również zawiadomić o zakupieniu w ostatnim czasie samojezd-
nej kosiarki o wartości 12 000 zł. 
▪ Dziękuję za posprzątanie kościoła. Wczoraj pracowali: Kurdek Agata, Bentkowska Kata-
rzyna, Bentkowska Elżbieta, Pietszczyk Dorota, Sabat Małgorzata, Grabowska Aneta.  
W przyszłym tygodniu proszę kolejne rodziny z ul. Chęcińskiej. 

Nowenna do bł. Stanisława Streicha i Michała Rapacza, Prezbiterów i Męczenników 
Wszechmogący Boże, Ty rozpaliłeś serca bł. Stanisława i bł. Michała, prezbiterów, mocą 
Twojej łaski i uczyniłeś ich odważnymi świadkami Ewangelii Chrystusa, aż do przelania krwi; 
spraw za ich wstawiennictwem, abyśmy wytrwale kroczyli drogą prawdy, która nam wskaza-
łeś. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen. 
Bł. Stanisławie Streichu – módl się za nami            Bł. Michale Rapaczu – módl się za nami 

Boży człowiek… - św. Medard (8 czerwca) 
Medard urodził się na początku VI w. w Salancy (niedaleko Valenciennes). Jego ojciec był 
Frankiem, zaś matka Rzymianką. Jego kolegą podczas nauki w szkole w Saint-Quentin był 
św. Eleuteriusz, któremu Medard przepowiedział, że zostanie biskupem w Tournai. Tak się 
też po 30 latach stało. Św. Remigiusz, metropolita Reims, wyświęcił Medarda na biskupa 
Noyon (w północno-zachodniej Francji). Medard usunął z powierzonej mu diecezji resztki po-
gaństwa. Wprowadził uroczyście św. Radegundę do klasztoru, gdzie ta czcigodna królowa, 
żona Lotara I, po uzyskaniu formalnej separacji od męża spędziła resztę życia. Otoczony 
powszechną czcią, Medard zmarł ok. roku 560. W jego pogrzebie wziął udział król Lotar I.  

/brewiarz.pl/ 

Zamyśl się… 
„Stawiam sobie zawsze Pana przed oczy, nie za-
chwieję się, bo On jest po mojej prawicy.”  

/Ps 16,8/ 

Uśmiech… 
Kumpel do kumpla: 
- W życiu nie zdołasz zerwać z hazardem! 
- A założysz się? 

Coś dla ducha… 
Piekło, czyściec, niebo - jakie jest...? 

Żył sobie pewien człowiek, nie kochał, nie współczuł, nie przebaczał, nie prosił o przebacze-
nie, nie prosił o miłosierdzie i miłosierdzia nie dawał. Kiedy umarł stanął twarzą w twarz  
z Nieogarnialną Miłością i Miłosierdziem - JEZUSEM. Jezus spojrzał na niego z miłością  
i wyciągając do niego ramiona, rzekł: podejdź, wszystko ci wybaczam, wszystko ci daruję, 
chcę spędzić z tobą wieczność. Człowiek jednak poczuł się bardzo nieswojo, nigdy nie kochał 
i nie przebaczał, nie był przyzwyczajony do takiego zachowania, nie bardzo wiedział co zro-
bić, jak zareagować... i odwrócił się od JEZUSA i odszedł, w wieczną i jałową pustkę egoizmu. 
To jest piekło - odrzucenie miłości. 
Żył sobie pewien człowiek, podobny do wszystkich innych ludzi. Ale czynienie dobra przycho-
dziło mu bardzo ciężko. Musiał się przełamywać i zmuszać by zrobić coś dobrego dla innych. 
Kochał, ale czasem przy tym cierpiał, przebaczał ale dużo go to kosztowało, prosił o przeba-
czenie, prosił o miłosierdzie - dojrzewał do spotkania z nieogarnialną Miłością i Miłosierdziem. 
Wreszcie i on umarł. Kiedy umarł stanął twarzą w twarz z Nieogarnialną Miłością i Miłosier-
dziem-JEZUSEM. Jezus spojrzał na niego z miłością i wyciągając do niego ramiona, rzekł: 
podejdź, wszystko ci wybaczam, wszystko ci daruję, chcę spędzić z tobą wieczność. Człowiek 
pomyślał: znam Cię, ale nie jestem Ciebie godzien... W jednej chwili poczuł ból tak straszliwy, 
rozdzierający kości i serce i duszę. Pomyślał wtedy, że tak bolało gdy kochał na ziemi, tylko 
dużo mniej. To jest czyściec - dojrzewanie do miłości przez cierpienie. 
Czy chcesz co dzień dojrzewać do tego, by móc żyć z Nieogarnialną Miłością i Miłosierdziem-
JEZUSEM? To jest niebo - życie pełnią miłości - ŻYCIE JEZUSEM          /ks. Grzegorz SDB/ 

 


